

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Student:** Pokorný Michal, Bc.

**Oponent:** Ing. Jiří Svoboda

Studijní program: **Bezpečnostní technologie, systémy a management**

Studijní obor/Specializace: **Bezpečnostní technologie**

Akademický rok: **2023/2024**

Téma diplomové práce: **Návrh zabezpečení vybrané kulturní akce z pohledu ochrany měkkých cílů**

### **Hodnocení práce:**

Předložená diplomová práce je zpracována systematicky a přehledně. Práce je vhodně členěna v teoretické i praktické části. Jednotlivé kapitoly na sebe dobře navazují.

Bc. Michal Pokorný zpracoval diplomovou práci na obtížné, ale prospěšné a předně v dnešní době stále více aktuální téma. Autor v práci velmi dobře zpracoval problematiku zajištění veřejných kulturních akcí.

Práce s dostupnou literaturou je zvládnuta velmi dobře. Předložená diplomová práce je po formální stránce na dobré úrovni.

Z teoretické části hodnotím nejlépe úseky pojednávající o ochraně měkkých cílů včetně bezpečnostní diagnostiky měkkého cíle.

V praktické části je dobře zpracována analýza rizik vybrané veřejné kulturní akce, kterou jsou vánoční trhy ve Zlíně. Z práce je ovšem cítit jistá nedotaženost, kdy autor např. operuje činností koordinačního štábu, aniž by bylo jasné, kdo jej stanovuje a tvoří a rovněž u předložené finanční bilance není jasné, jak autor na některé body přišel.

Diplomová práce je vhodně doplněna obrazovým materiálem.

Bc. Michal Pokorný splnil cíle svojí diplomové práce. Jde o ucelený, funkční a současný materiál. Jeho předložená diplomová práce je dobře zpracována.

### **Otázky k obhajobě diplomové práce:**

1. Kdo stanovuje koordinační štáb a kdo jej tvoří?

**Celkové hodnocení práce:**

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení  
**C - dobře.****

**V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  
hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.**

Datum            04.06.2024

Podpis oponenta diplomové práce